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ΝΙΚΟΛΑΟ Ι. ΝΙΚΟΛΟΠΟΤΛΟ- ΒΟΤΛΕΤΣΗ Ν. ΑΧΑΙΑ 

 

ΕΡΩΣΗΗ  
Αρ.Πρ.:4527/28.3.217 

ΠΡΟ ΣΟΝ ΤΠΟΤΡΓΟ ΠΑΙΔΕΙΑ, ΕΡΕΤΝΑ ΚΑΙ ΘΡΗΚΕΤΜΑΣΩΝ 

 

Θζμα: «Πρωτοφανή άρνηςη του αρμόδιου προϊςταμζνου του υπουργείου Παιδείασ, Ερευνάσ 

και  Θρηςκευμάτων, να δώςει  ςτοιχεία ςχετικά με τον  αριθμό των πολυτζκνων που 

μετεγγράφηκαν φζτοσ ανά ςχολή και τμήμα ΑΕΙ - ΣΕΙ!» 

Μετά την πρωτοφανή άρνηςη του αρμόδιου προϊςταμζνου του υπουργείου Παιδείασ, Ερευνάσ και  

Θρηςκευμάτων να δϊςει  ςτοιχεία ςχετικά με τον  αριθμό των πολυτζκνων που μετεγγράφηκαν φζτοσ ανά 

ςχολή και τμήμα ΑΕΙ - ΤΕΙ, η ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ (ΑΣΠΕ) απευθφνθηκε ςτο 

τομζα Παιδείασ του Χριςτιανοδημοκρατικοφ κόμματοσ Ελλάδοσ , το οποίο και αποφάςιςε να φζρει το θζμα ςτη 

Βουλή των Ελλήνων. 

Επειδή, ςφμφωνα με την  ΑΣΠΕ τα ςτοιχεία αυτά είναι απολφτωσ απαραίτητα για να ζχουνε ολοκληρωμζνη 

άποψη για τισ μετεγγραφζσ των πολυτζκνων και να καταθζςουνε ςχετική πρόταςη ςτο Υπουργείο για το 

ςφςτημα των μετεγγραφϊν μετά και την προ ημερϊν ανακοίνωςή ότι θα φζρουν αλλαγζσ ςτο ιςχφον ςφςτημα 

των μετεγγραφϊν. 

Κατόπιν τοφτων ερωτάται ο κ. Υπουργόσ: 

1. Θα  μασ ενημερϊςετε  για τον ακριβή αριθμό των πολυτζκνων φοιτητϊν, που αιτήθηκαν 

Μετεγγραφή  φζτοσ  μζςω του Μηχανογραφικοφ ςυςτήματοσ του Υπουργείου, ανά Σχολή ΑΕΙ και ΑΤΕΙ 

και Τμήματα αυτϊν, βάςει τησ παραγράφου 7 του άρθρου 21 του Ν. 4332/2015; Για πιο λόγο ο 

αρμόδιοσ προϊςτάμενοσ αρνήθηκε να το πράξει; 

2. Πόςοι εξ αυτϊν περιελήφθηςαν ςτισ καταςτάςεισ που ςτάλθηκαν από το Υπουργείο ςτισ Σχολζσ, 

προκειμζνου να καταθζςουν τα δικαιολογητικά τουσ, αναλυτικά ανά Σχολή ΑΕΙ και ΑΤΕΙ και Τμήματα 

αυτϊν, με τα μόρια που ςυγκζντρωςαν και την ειςοδηματική κατηγορία που ανήκουν ; Πόςοι τελικϊσ 

από αυτοφσ μετεγγράφηκαν; Και τζλοσ ςτισ κατ εξαίρεςη μετεγγραφζσ, ποιοι ήταν οι λόγοι που 

επικαλζςθηκαν,  όςοι ζλαβαν τζτοια μετεγγραφή; 

 
Ο ερωτϊν βουλευτήσ  

 

Νίκοσ Ι .  Νικολόπουλοσ  

 

Πρόεδροσ του Χριςτιανοδημοκρατικοφ Κόμματοσ Ελλάδοσ  


